Раздел I
Расчет семейного бюджета.  
Семейный бюджет одной из семей состоит из:

1) зарплата матери;

2) зарплата отца;

3) зарплата сына.

Заработная плата матери составляет 23560 руб./мес., заработная плата отца составляет 28695 руб./мес. и заработная плата сына составляет 10137 руб./мес.
Траты семьи:

· Продукты питания (15000 руб./мес.);
· Обучение сына в ВУЗе (24000 руб./год);
· Оплата танцевальной секции дочери (200 руб./мес.);
· Покупка одежды/обуви (4000 руб./мес.);
· Оплата коммунальных услуг (6500 руб./мес.);
· Карманные расходы (7000 руб./мес.).
Так же семья брала кредит на покупку автомобиля в размере 500 тыс. руб. под 13% годовых, сроком на 3 года. Следовательно, к основным тратам прибавляются еще:

· Оплата кредита;

· Сервис-уход за автомобилем (4000 руб./мес.).

Рассчитать чистую семейную прибыль на окончание месяца. Высчитать процентную долю каждого вида затрат от общей суммы затрат в процентах. Обнаружить по расчетам самую убыльную часть оплаты разного вида услуг. Как изменится чистая прибыль семьи при повышении заработной платы отца на 11000 руб./мес. и поступлении дочери в ВУЗ с оплатой обучения 36000 руб./год?
Раздел II
Описание входной информации

Документ №1
Общая прибыль семьи за 1 месяц, руб.

	З/п отца
	28695,00

	З/п матери
	23560,00

	З/п сына
	10137,00

	Итого
	62392,00


Документ №2

Общие затраты семьи, руб./мес.

	Продукты питания
	15000,00

	Обучение сына в ВУЗе
	2000,00

	Отплата танцевальной секции дочери
	200,00

	Покупка одежды/обуви
	4000,00

	Оплата коммунальных услуг
	6500,00

	Карманные расходы
	7000,00

	Оплата кредита
	19305,56

	Сервис-уход за автомобилем
	4000,00

	Итого
	58005,56


Документ №3

Тариф банка по кредиту, взятого семьей на срок 3 года.

	Тарифная ставка 
	13%

	Общая сумма кредита, руб.
	500000,00


Раздел III
Описание выходной информации

Документ №4

	Чистая прибыль/убыть семейного бюджета, руб.

	4386,44


	Изменения в бюджете при условиях задачи, руб.

	12386,44


	Процентная доля каждого вида затрат от общей суммы затрат, %.

	Продукты питания
	0,259

	Обучение сына в ВУЗе
	0,034

	Отплата танцевальной секции дочери
	0,003

	Покупка одежды/обуви
	0,069

	Оплата коммунальных услуг
	0,112

	Карманные расходы
	0,121

	Оплата кредита
	0,333

	Сервис-уход за автомобилем
	0,069


Документ №5

Диаграмма
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Раздел IV
Алгоритм решения задачи

· Расчет стоимости обучения сына в ВУЗе за 1 месяц выполняется по следующему алгоритму:

СТОИМ=СУММА ЗА ГОД/12 МЕСЯЦЕВ 
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· Расчет оплаты кредита банку за 1 месяц выполняется по следующему алгоритму:

ОПЛАТА=(ОБЩСУМКРЕДИТА/ 36 МЕСЯЦЕВ)+(ОБЩСУМКРЕДИТА*ПРОЦСТАВКА/ 12 МЕСЯЦЕВ)
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· Расчет чистой прибыли/убыли семьи за 1 месяц выполняется по следующему алгоритму:

ЧИСТПРИБ=ОБЩПРИБ-ОБЩЗАТР
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· Расчет изменений в бюджете при условиях задачи выполняется по следующему алгоритму:

ИЗМ=ЧИСТПРИБ+УВЕЛИЧЕНИЕ ЗАРПЛАТЫ ОТЦА-(ОПЛАТА ОБУЧЕНИЯ ДОЧЕРИ ЗА ГОД/12 МЕСЯЦЕВ)
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· Расчет процентной доли каждого вида затрат от общей суммы затрат выполняется по следующему алгоритму:

ПРОЦДОЛ (ПРОДПИТ)=ЗАТРАТЫ НА ПРОД.ПИТ/ОБЩАЯ СУММА ЗАТРАТ*100%
ПРОЦДОЛ (ПРОДПИТ)=ЗАТРАТЫ НА ОБУЧЕНИЕ СЫНА В ВУЗЕ/ОБЩАЯ СУММА ЗАТРАТ*100%

ПРОЦДОЛ (ПРОДПИТ)=ЗАТРАТЫ НА ОПЛАТУ ТАНЦЕВАЛЬНОЙ СЕКЦИИ ДОЧЕРИ/ОБЩАЯ СУММА ЗАТРАТ*100%

ПРОЦДОЛ (ПРОДПИТ)=ЗАТРАТЫ НА ПОКУПКУ ОДЕЖДЫ/ОБЩАЯ СУММА ЗАТРАТ*100%

ПРОЦДОЛ (ПРОДПИТ)=ЗАТРАТЫ НА ОПЛАТУ КОММУНАЛЬНЫХ УСЛУГ/ОБЩАЯ СУММА ЗАТРАТ*100%

ПРОЦДОЛ (ПРОДПИТ)=ЗАТРАТЫ НА КАРМАННЫЕ РАСХОДЫ/ОБЩАЯ СУММА ЗАТРАТ*100%

ПРОЦДОЛ (ПРОДПИТ)=ЗАТРАТЫ НА ОПЛАТУ КРЕДИТА/ОБЩАЯ СУММА ЗАТРАТ*100%

ПРОЦДОЛ (ПРОДПИТ)=ЗАТРАТЫ НА СЕРВИСНЫЙ УХОД ЗА АВТОМОБИЛЕМ/ОБЩАЯ СУММА ЗАТРАТ*100%

Раздел V
Описание условно-постоянной информации
В данной задаче условно-постоянная информация не рассматривается
